

# Referat Rally Udvalgets Møde

September 2023



## SKYPE møde 1. september 2023

Deltagerere: Iben Marianne Krarup Pedersen (IMKP), Robin Berg (RB), Pia Dall Petersen (PDP), Stephanie Nielsen, Dorte Dabelsten & Heidi K Johansen (HKJ).

### Henvendelse

Henvendelse vedrørende konkret prøve blev drøftet. HKJ sørger for svar.

### Nyt fra HB

Nu kan alle udvalg se deres økonomi tal i Klubmodul for første gang i 2023.

HB er undrende over for at sportsudvalgene har brugt færre penge medio august end budgetteret. Aftalt med DD, at PDP/HKJ tjekker regnskabet i Klubmodul.

Formandsmødet i november kommer til bl.a. at handle om etiske aspekt vedrørende hunde, som deltager i konkurrencer, hvor de fysisk / mentalt er overmatchet. RU bakker op om snakken.

Agility har forespurgt om kvalifikation til DM også kan blive fra 1. oktober for deres disciplin, hvilket er vedtaget.

### Dommerdag/fællestræningsdag 26.08.23

Bordet rundt var der enig om, at det havde været en super dag med mange læringspunkter. Der er kommet skriftlig feedback fra flere hundeførere, som havde haft en meget lærerig dag herunder opmærksomhed på, hvor meget det betyder, hvor bedømmeren står henne i forhold til at notere fratæk i banegennemløbet. Hundeførerne var desuden glade for at høre diskussionerne dommerne imellem.

Der kom flere øvelser/hændelser i løbet af dagen, hvoraf RU behandler de fleste efter DM.

Super billeder, som Stephanie tog i løbet af dagen, som også har været værdsat af alle deltagere.

HKJ har fået input fra 1 hundefører til artikel – afventer en dommerbetragtning. Deadline er lige rundt om hjørnet. HKJ sammensætter artikel sammen med Stephanies billeder.

### Dommere/-aspiranter

RU drøftede blandt andet, hvornår det giver mening at en aspirant er med ude; RU henstiller til dommerne, at der tages aspiranter med på stævner, hvor der er min. 2 dommere.

RU drøftede andre muligheder for deltagelse af aspiranterne.

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH

Rally Udvalget  
Sekretær Iben Marianne Krarup Pedersen  
E-mail: ibensdk@gmail.com



# Referat Rally Udvalgets Møde

September 2023



RU har modtaget flere ansøgninger som dommeraspiranter, som alle blev godkendt. HKJ kontakter ansøgere med budskabet om, at de kan starte inkl. tidsplan.

Der er fortsat plads til flere aspiranter.

## Kredsinstruktører i rally

RU og LUU har aftalt at tale sammen i 4. kvartal vedrørende interesseliste for kredsinstruktører samt krav for at stå der med rally som interesse.

## Hundeførermærkerne

DD har haft vendt hundeførermærker på kredsformandsmødet, og der er blandet stemning for at have hundeførermærker (3 kredse fortsætter som hidtil, de tre andre går ikke i gang). Hvis det skal blive til mere, skal der komme udspil fra RU, som dog lægger det på hylden pt.

## Uberettiget start

En hundefører er ved en fejl kommet til at stille i en forkert klasse, da vedkommende var blevet vejledt af ikke-rally hundeførere om hvornår der sker oprykning. Sagen er håndteret med hundeføreren, som var meget ked af at have startet i en forkert klasse – og med arrangerende lokalforening i forhold til præmiering.

## Artikel til bladet

Pias oplæg til artikel om rally er nu klar til at komme med i næste blad.

*DD og HKJ deltog ikke i næste punkt.*

## DM2023

Resten af RU gennemgik drejebog og huskelister i forhold til DM i Horsens samt fik fordelt nogen af opgaverne i DM-weekenden mellem sig.

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH

Rally Udvalget  
Sekretær Iben Marianne Krarup Pedersen  
E-mail: [ibensdk@gmail.com](mailto:ibensdk@gmail.com)

